2015中国城市竞争力排行榜出炉:

合肥成最和谐发展城市

星报讯(记者 丁林) 中国城市竞争力研究会日前 发布"2015中国城市分类优势排行榜"。广东、江苏、 山东继续蝉联最具综合竞争力省份称号,安徽在这项 排名中位列第18位。但在十佳和谐发展城市排行榜 中,合肥位列第一

安徽比浙江有成长性

榜单为省区、直辖市分别就综合竞争力和成长竞 争力,做了两份子榜单。

在以经济、产业、财政金融、商业贸易、基础设施等 10项一级竞争力指数组成的综合竞争力排名中,安徽 以总分7499.04分,排在第18位。

而在以实力指数、潜力指数、活力指数和能力指数 在内的4项一级指标为基础的成长竞争力排行中,安 徽排在第19位,总得分为4819分,领先浙江。

合肥城市发展"最和谐"

今年的十佳和谐发展城市排行榜中,合肥一举夺 得"桂冠"。其实,在去年底发布的2014十佳和谐发展 城市中,合肥就以94.33分高居榜首。

在本次最具幸福感城市的排行中,也有合肥的身 影。总共有30个城市列入2015最具幸福感城市榜 单,其中,青岛、杭州和惠州成为前三名。合肥以78.08 分的总分排在第19位。

此外,在县域综合竞争力排名,我省肥两名列百强 的第80位;在最美丽县的排名中,我省歙县以徽派美 排在30强的第28位;在最具幸福感的县级城市排名 中,我省繁昌县名列30强的第28位。

海螺集团: 走出去"再造一个"海外海螺"



□ 记者 丁林

面对国内产能过剩、要素成本上升、资源环境约束增强的形势, 大批皖企开启了新一轮的"走出去"之路,海螺集团就是这样一 个典范。目前,该公司已经在印尼、缅甸等地规划实施了多个投资 项目,海外发展呈现勃勃生机。

走出去:"海外海螺"初显端倪

经过多年的海外拓展,海螺初步形成了在东南亚 等国家的战略布局。

印尼是海螺"走出去"战略布局的第一个国家。目 前,海螺在印尼规划和实施6个投资项目,投资总额约 30亿美元,全部项目建成后,水泥、热料总产能分别达 2500万吨和2000万吨,在印尼形成强大的市场影响 力和战略控制力。

此外,在缅甸,海螺日产5000吨生产线曼德勒项 目已开工建设,巴安等项目正在开展前期合作;在老 挝、柬埔寨,海螺也与合作伙伴签订了合作框架协议; 在俄罗斯,海螺与车里雅宾斯克州就水泥项目投资进 行了多轮洽谈。

带着资金和技术投资发展水泥项目,同时带动大 型装备出口、设备成套、工程总包、产品和劳务输出等 相关业务在海外的拓展,海螺集团再造一个"海外海 螺"初显端倪。

海螺集团相关负责人表示,整合国际国内两个市 场、两种资源,既符合国家战略方向,也是企业发展现 实需要,既有利于企业做大做强,也有利于增强中国经 济竞争力和影响力。

启示谈:善于把握机遇,勤于调研

海螺水泥是皖企走出去的"标兵",其经验做法对 其他企业走出去具有一定的借鉴和启示。

海螺通过研究发现,东南亚许多国家投资建设蕴 藏着巨大潜力和市场空间。如印尼新一届总统施政纲 领强调,要加大基础设施建设力度,计划建设10个机 场、10个港口、10个工业园区、2000公里公路和多条 铁路等,预计2020年该国水泥需求量可达1亿吨,而 目前,印尼水泥消费量为5802万吨。同时,印尼的水 泥价格保持在约为国内价格的3倍。

理论上确定市场潜力还不够,仍需深入调研和科 学规划。海螺派员在印尼各地调研2年,详细了解当 地市场、资源、矿产、电力以及竞争对手等情况,掌握了 大量宝贵的第一手资料。在此基础上,海螺实施总体 规划布局。

同样,在国外,企业面临着不同政治制度、法律规 定、宗教文化、风俗习惯等。对此,海螺主动转变观念, 遵守当地法律,学习当地知识,雇佣当地员工,并广泛 建立人脉关系,打开了工作局面。比如,缅甸是一个信 仰佛教的国家,海螺主动与当地高僧沟通,再由高僧向 老百姓官讲,事情就顺利了许多。

"巨无霸"地块使用权成功出让 上海复星将在合肥建金融城

星报讯(记者任金如)4宗地块使用权,40分钟内 成功转让,共揽金26.55亿元。昨日,合肥6月份最后一 场土地出让顺利"收官"

首先登场的是包河区S1504号地块,参考地价300 万元/亩, 竞买人滨湖投资集团仅以302万元/亩的价格 就取得了该宗地的使用权,欲打造罍街第二季

随之登场的是当日最大面积出让地块滨湖区

BH2015-04号地块,面积438.73亩,参考地价为340万 元/亩,上海复星地产以底价取得该宗地使用权。按照 "约定",复星地产将打造"复星金融城",引入至少5家 (含5家)省外金融机构入驻本地块。

而另一宗备受关注的合肥BH2015-02号地块,最 终为总部设在深圳的联投地产所获得。根据用地规划, 该地块将用于建设图书销售为主体的文化创意综合体。

昨日最后一宗地肥东FD14-11号地块使用权,被 合肥城建以205万元/亩取得。

我省公布4月份房产成绩单 合肥商品房成交量一枝独秀

星报讯(记者任金如)昨日,安徽省清源房地产研 究院公布了4月份全省房地产成绩单,16城市(市区)商 品房成交总量235.1万平方米,环比下降20.0%;其中商 品住宅200.2万平方米,环比下降23.0%。4月份商品房 交易中,合肥市商品房交易总量90.0万平方米,为全省 最多。合肥市、淮南市、淮北市、马鞍山市、池州市商品 房销售总量环比增长,其余各市均环比下降,其中铜陵 市环比下降最多。

16个城市新建商品房交易均价为6057元/平方米, 环比增长 0.4%; 其中, 商品住宅交易均价为 5749元/平 方米,环比增长1.4%。合肥市区商品住宅成交均价 7433元/平方米,位居全省首位。

合肥市胜利路与凤阳路交口西南正泰大厦多套房产 司法拍卖公告(=次)

拍卖会编号:第50725期 拍卖会编号:第50725期 2015年7月15日9:30在安徽省人民

与凤阳路交口西南正泰大厦305、306、605、606 室成套房产,均已办理房产证,5平方米,房屋用途:成套住宅;房屋结构:6/6;建筑年代:2002年。评估价731万

2002 年。评估价 731 万 买保证金 65 万元。 2产评估有限公司所出具 的皖新

古报告。 听在地 , 自 2015 年 6 月 26 日

15905659009



昨日上午8点58分,位于合肥的周谷堆大兴农业国际 产品物流园正式开业。这也意味着,从19日开始,持续5 天的搬迁工作终于落幕。省城"菜篮子"副食品交易中心、 蔬菜交易中心、水产交易中心及畜禽肉类交易中心均住进 了合肥城东的大兴镇"新家"。

新市场格局50年不落后

位于合肥市瑶海区社区交汇处的新市场,向东即是合

周谷堆大兴国际物流园昨正式开业

省城"大菜篮"进入"大兴新时代"

宁高速,向西为合肥二环路,向北有淮南铁路沿线,裕溪路 高架快速连接市内,交通运输网络四通八达。

据了解,园区占地1262亩,总建筑面积约96万平方 米。建设内容包括蔬菜、水果、水产品、畜禽肉类、粮 油、土特产、冷冻品、干果等交易中心和冷库仓储中心 等,同时建立配套的农产品信息系统、检验检测系统、质 量安全可追溯体系等。按功能共划分为五大功能区域: 农产品交易集散中心、农产品展示拍卖中心、加工配送中 心、冷库仓储中心、交易配套服务中心。项目建成运营 后,将实现农产品年成交额500亿元,进入全国前三大市 场行列,以"生产基地+交易市场+加工配送+安全保证" 全新的商业模式,打造现代化的农产品物流集散基地, 实现物流园国际化升级。

曾经,周谷堆在20多年的发展中,逐渐面临着区域、交 通的掣肘,而新市场将以超前的打造标准,将形成50年不 落后的格局。

市民能吃上更实惠蔬菜

"老市场的蔬菜交易区只有80亩,容纳经营户五六百 户左右;新市场则有200亩,能容纳经营户近两千户。"百 大周谷堆批发市场相关负责人介绍说,新的蔬菜交易区分 两期建设,一期项目159亩已经建成,仅土地面积就是老蔬 菜市场的近3倍,且在新市场,大货车可以直接开进仓位 里,一万平方米的停车场也让买菜卖菜都更顺畅。

"新市场的冷库储藏量达到了近4万吨,是老市场的 14倍,蔬菜水果、肉类、冷冻水产等都可以进入冷库,预防 恶劣天气能力增强,减少损耗,将可以平抑伏缺期的菜价, 进一步丰富市民的餐桌,让市民吃上更加安全、新鲜、价廉 的农产品。"该负责人透露。

笔者了解到,周谷堆还在考虑在新市场增加新的业态, 如未来在商业配套区,增加休闲食品、花卉、茶叶等交易,让 市民在大兴实现一站式采购。 董艳芬 李超钰 文/图